Câmara Municipal
Santo Antônio da Patrulha-RS
PROTOCOLO № 1282

Em <u>26/04/2023</u> Hora: <u>11/33</u>

Funcionário (a)

PROJETO DE LEI Nº 163/2024

Santo Antônio da Patrulha - RS
PROVADO
Presidente Segutário

Dá denominação a uma Rua nesta Cidade.

Art. 1º -Fica denominada Rua SÉRGIO RAMOS LAZZARETI, a
Rua A do Loteamento Bela Vista, correspondente aos trechos T1,
T2 e T3, com 9.355,08m², conforme mapa anexo.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Vereador, 25 de abril de 2024.

Ver. Jacira Santos - PP

Ver. André Selistre - PP



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Câmara Municipal
Santo Antônio da Patrulha-RS
PROTOCOLO №
Em//2023 Hora:/

Funcionário (a)

Nome completo: Sergio Ramos Lazzarete

Filiação:

Pai: Salvador Ramos de Oliveira

Mãe: Norma Catarina Oliveira Lazzarete

Data de nascimento: 06/03/1950 Local: Santo Antônio da Patrulha Data de falecimento: 21/03/2016 Local: Santo Antônio da Patrulha

Nome do cônjuge: Gabriela Fernandes Lazzarete

Data do casamento: 16/09/1978

Nome dos filhos: Kamila Fernandes Lazzarete e Graciano

Fernandes Lazzarete

Que profissão exerceu? Empresário do ramo automotivo

Onde a exerceu: Santo Antônio da Patrulha

Ação comunitária:

Sociais: contribuiu com a organização de eventos de carros antigos em Santo Antônio da

Patrulha.

Políticos:

Religiosos: colaborava com diversas ações da área, sendo mais intensivo aos "Vicentinos".

Esportivas: contribuía com clubes de futebol patrulhense.

Outras: Sempre ajudava pessoas que precisavam de algum auxílio, e que seguidamente chegavam ao seu estabelecimento.

Em que atividade se tornou destaque na comunidade?

Pioneiro na venda e em reparo de pneus de automóveis, motocicletas e implementos agricolas e pela prestação de serviços automotivos.

Por quê? Sergio Ramos Lazzarete, juntamente com seu pai, Sr. Salvador Ramos de Oliveira, foi um dos pioneiros comercialização de pneus novos em Santo Antônio da Patrulha. Eles também ficaram conhecidos por atenderem a demanda de agrícolas de máquinas utilizadas consertos de pneus escoamento da produção do município e de cidades vizinhas. Serviço que antes da Salvador Pneus, tinha que ser realizado na capital.

A Borracharia, que teve seu início na década de 40, na ERS 030,

mudou de endereço, para a Av.

Afonso Porto Emerim. Sergio e o pai estão entre os primeiros empreendedores, que acreditaram no local como um novo ponto de desenvolvimento comercial da cidade.

O filho, Graciano Fernandes Lazzarete se tornou mais um membro da empresa familiar. Com o passar dos anos, os serviços da borracharia foram ampliados, passando a ser uma Auto Center, a Salvador Auto Center.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Câmara Municipal	
Santo Antônio da Patrulha-l	RS
PROTOCOLO №	
Em//2023 Hora:	/

Funcionário (a)

Sergio era um homem simples, muito ligado à família e também aos amigos, especialmente aos amantes de carros antigos. Ele era membro da CACASAP - Clube de Amigos do Carro Antigo de Santo Antônio da Patrulha, onde colaborou para a realização dos grandes Encontros na Praça da Boa Viagem. Viajava com o grupo para outros municípios, levando o nome de Santo Antônio da Patrulha para divulgar o evento e trazer visitantes. Também era um apaixonado por antiguidades, pela Moenda da Canção, tinha sua mesa cativa no Caetano Tedesco. Outra paixão era o motociclismo. Participava de expedições com amigos motociclistas patrulhenses por diversas partes do Rio Grande do Sul e também em solo internacional.

Na Salvador Pneus ou mais tarde, na Salvador Auto Center, tratava os clientes como amigos e sempre tínha uma história divertida e um sorriso largo para quem chegasse.

Um homem que amava sua família e amigos, seu trabalho, sua cidade. Partiu cedo, deixando muita saudade, mas que estará sempre vivo no seu legado.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DA PATRULHA PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Câmara Municipal
Santo Antônio da Patrulha-RS
PROTOCOLO №

Em ___/__/2028 Hora:__/___

Funcionário (a)

